

TUMAČENJE RIJEČI BOŽJE: Prvo čitanje: Izl 3,1-8a.13-15; Psalam: Ps 103,1-4.6-8.11; Drugo čitanje: 1Kor 10,1-6.10-12; Evanđelje: Lk 13,1-9

Draga braćo i sestre!

U povijesti spasenja Bog se na različite načine objavljivao svome narodu, ukazivao na svoju stalnu prisutnost i vodio narod putem spasenja i izbjavljenja. Na tom putu uvijek je bilo važno iskustvo susreta naroda s Bogom, kao i vjera u Boga koji se očitovao svome narodu. Jedna od etapa u povijesti spasenja prikazana nam je i u današnjem prvom čitanju u odlomku iz Knjige Izlaska: Mojsije se susreće s Bogom ili, još bolje rečeno, Bog se objavljuje Mojsiju u gorućem grmu i usmjerava ga kako i na koji način da predvodi narod. Bog je, dakle, onaj koji ima inicijativu, On želi izbaviti izraelski narod od nevolja u kojima se našao i zbog toga se objavljuje Mojsiju koji se zauzima za narod. Taj susret Mojsija s Bogom donio je izbjavljenje Izraelcima iz njihovih nevolja. Štoviše, Bog želi biti trajno prisutan uz svoj narod. Osim toga, u ovom susretu važnu je ulogu imala, i bila potrebna, također i vjera, kako Mojsija tako i vjera naroda u Boga i u Božju riječ koja im je objavljena. O tome kako Bog spašava svoj narod progovara nam danas i sveti Pavao, koji podsjeća na te trenutke koji su u prošlosti zadesili izraelski nama narod. Pavao u današnjem drugom čitanju, pišući zajednici u Korintu, podsjeća na te trenutke u kojima je Bog izbjavljao svoj narod na razne načine i uvijek bio prisutan uz nj. U svome tumačenju i poučavanju Pavao podsjeća na iskustvo Božje pomoći u prošlosti, ali također i upozorava zajednicu u Korintu te potiče njene članove da budu oprezni i ne posrnu, ne skrenu na loš put. Prisjetimo se da su zajednicu u Korintu sačinjavali kršćani koji su se obratili s poganstva, ali je među njima ostala prisutna kušnja i napast da se vrte na prijašnji grešni način života. Zbog toga ih Pavao opominje i poučava te potiče da paze kako žive, da paze da ne posrnu i da stalno budu na oprezu, a to znači da se u potpunosti trebaju čuvati staroga i grešnoga načina života kakvim su živjeli prije obraćenja. Današnji evanđeoski odlomak potiče nas upravo na obraćenje. Iz njega je vidljivo kako Isus ne želi povezivati krivnju i kaznu. Naime, među

Odgovara: Župni ured sv. Elizabete - Jalžabet

Židovima je u to vrijeme bilo prošireno uvjerenje da je nesreća koja je nekoga zadesila znak krivnje i grešnosti onoga tko je time pogođen te da je ta nevolja svojevrсна kazna za grijeh. Međutim, Isus ne nastavlja s takvim, tada već dosta uvriježenim, tumačenjem o tajni zla. Središnja poruka Isusova odgovora je obraćenje. On poziva na obraćenje te ističe potrebu, posebnost i hitnost obraćenja. I ovo naše sudjelovanje u euharistijskom slavlju ne-prestano nas potiče na obraćenje te još dublje povezuje i ujedinjuje s Kristom. Isus i nas danas poziva, napose u ovom korizmenom vremenu, na obraćenje, ali istovremeno i potiče, ne samo na obraćenje, nego da donosimo i konkretne plodove toga obraćenja. Poziva nas da odbacimo grijeh i da činimo dobra djela. U tom pozivu pokazuje neizmjernost Božjeg milosrđa, ali i strpljivost jer svakoga od nas strpljivo čeka ne bi li se vratili na pravi put i ne bi li ispravili svoje loše korake i okrenuli ih na dobro. Svjesni smo i sami da nam je kao vjernicima potrebno obraćenje jer smo se toliko puta udaljili i jedni od drugih i od Boga svojim postupcima i svojim djelovanjem. Evo nam izvrsne prilike u ovom korizmenom vremenu da se obratimo i da zahvalimo Bogu što nam opet iznova daje priliku i strpljivo nas čeka, pun milosrđa i ljubavi prema nama. Zato iskoristimo ovu ponudu koju Bog danas stavlja pred nas da ovo korizmeno vrijeme uistinu doživimo kao milosno vrijeme, kao vrijeme obraćenja u kojem nas Krist poziva da se obratimo i da budemo u njegovoj blizini. Stoga je potrebno ponajprije okrenuti se Kristu i hoditi njegovim putem. Neka nas i ovo milosno vrijeme potakne da svakodnevno sve dublje spoznajemo i susrećemo Krista u svome srcu te u svome življenju i djelovanju postanemo plemenitiji ljudi i bolji vjernici i u tom smislu promijenimo svoj život nabolje.

Trg braće Radića 14
42203 Jalžabet
Tel. 042/ 647-083
Mob. 098/728-226



**Uredovno vrijeme župnog ureda
sat vremena prije i poslije Svete Mise, osim
ponedjeljka i blagdana. U slučaju hitnosti
nazovite na tel. ili mob.
zupni.ured.jalzabet@vz.t-com.hr
www.zupa-sv-elizabete.hr**

25. - 31. ožujak 2019

III. Korizmena nedjelja

(Broj 444/2019)

Riječ Božja

U taj čas dođoše neki te javiše Isusu što se dogodilo s Galilejcima kojih je krv Pilat pomiješao s krvlju njihovih žrtava.

Isus im odgovori: »Mislite li da ti Galilejci, jer tako postradaše, bijahu grešniji od drugih Galilejaca? Nipošto, kažem vam, nego ako se ne obratite, svi ćete slično propasti! Ili onih osamnaest na koje se srušila kula u Siloamu i ubila ih, zar mislite da su oni bili veći dužnici od svih Jeruzalemaca? Nipošto, kažem vam, nego ako se ne obratite, svi ćete tako propasti.« Nato im pripovjedi ovu prisposdobu: »Imao netko smokvu zasađenu u svom vinogradu. Dođe tražeč ploda na njoj i ne nađe pa reče vinogradaru: 'Evo, već tri godine dolazim i tražim ploda na ovoj smokvi i ne nalazim. Posijeci je. Zašto da iscrpljuje zemlju?' A on mu odgovori: 'Gospodaru, ostavi je još ove godine dok je ne okopam i ne pognojim. Možda će ubuduće ipak uroditi. Ako li ne, posjeći ćeš je.'«

Ne postoje samo pobjednici i gubitnici između zemalja nego i unutar samih siromašnih zemalja, u kojima je potrebno ustanoviti različite razine odgovornosti. Pitanjima koja se odnose na okoliš i gospodarski razvoj ne može se više pristupati samo sa stajališta razlika među zemljama; ona također traže da se veća pozornost posveti politikama na nacionalnoj i lokalnoj razini. Zbog stvarne mogućnosti zlorabe ljudskih sposobnosti, svaka država ima neodložne funkcije za planiranje, koordinaciju, nadzor i provedbu na vlastitom teritoriju. Kako društvo planira i štiti svoju budućnost u kontekstu tehnoloških inovacija, koje se neprestano razvijaju? Čimbenik koji djeluje kao snaga nadzora jest pravo koje propisuje pravila ponašanja, koja su dopuštena u svjetlu općeg dobra. Ograničenja koja zdravo, zrelo i suvereno društvo mora nametnuti vezana su uz predviđanja i opreznost, odgovarajuće propise, pravodobno ispunjavanje propisa, suzbijanje korupcije, učinkovite odgovore na neželjene nuspojave proizvodnih procesa, te odgovarajući zahvat tamo gdje postoje potencijalni ili neizvjesni rizici. Postoji sve širi zakonski okvir koji se bavi smanjenjem onečišćenja izazvanoga poslovnim aktivnostima. No politički i institucionalni okviri ne postoje samo zato da bi se izbjegle loše prakse, nego i radi promicanja dobrih praksi, poticanja kreativnosti u traženju novih rješenja i bodrenja pojedinačnih ili skupnih inicijativa.

(Laudato Si - Hvaljen Budi - br. 176 i 177)

**Varaždinska biskupija
Župa sv. Elizabete Ugarske
Jalžabet**



RASPORED SVETIH MISA

<p>25. P - Navještenje Gospodnje - Blagovijest; Iz 7,10-14; Ps 40,7-11; Heb 10,4-10; Lk 1,26-38; „<i>Evo, začeti ćeš i roditi sina.</i>“</p>	<p>7.30 - Sv. Misa u Jalžabetu + <i>preč. Blaž Horvat god.</i> 17.00 - Sv. Misa u Novakovcu + <i>Marija Mlinarić i ob. Mlinarić</i> 18.00 - Sv. Misa u Jalžabetu + <i>Dragutin god. i Ružica Magić, ob. Cukor i ob. Dugan, Štefanija Pavliček i Stjepan Novosel</i></p>
<p>26. U - Montan, Maksima, Emanuel, Eutih; Dn 3,25.34-43; Ps 25,4-9; Mt 18,21-35</p>	<p>17.00 - Sv. Misa u Novakovcu + <i>Ivan god., Rok i Franca Gregurić</i> 18.00 - Sv. Misa u Jalžabetu + <i>Vladimir god. i Ivana Antolić</i></p>
<p>27. S - Ernest, Lidija, Rupert; Pnz 4,1.5-9; Ps 147,12-13.15-16.19-20; Mt 5,17-19</p>	<p>17.00 - Sv. Misa u Jakopovcu + <i>Angela Kolarić</i> 18.00 - Sv. Misa u Jalžabetu + <i>Vjekoslav i Stjepan Filipašić</i></p>
<p>28. Č - Polion, Sonja, Nada, Priska; Jr 7,23-28; Ps 95,1-2.6-9; Lk 11,14-23</p>	<p>18.00 - Sv. Misa u Kelemenu + <i>Katarina i Stjepan Magić, ob. Magić i Gluhak</i></p>
<p>29. P - Jona, Bertold, Eustazije; Hoš 14,2-10; Ps 81,7-11b.14.17; Mk 12,28b-34</p>	<p>17.00 - Sv. Misa u Kelemenu + <i>Štefanija Horvat god.</i> 18.00 - Sv. Misa u Jalžabetu i Križni Put + <i>ob. Vidović i ob. Šipek</i></p>
<p>30. S - Viktor, Kvirin, Vlatko, Leonard; Hoš 6,1-6; Ps 51,3-4.18-21b; Lk 18,9-14</p>	<p>17.00 - Sv. Misa u Novakovcu + <i>Marija god. i Mirko Oršić</i> 18.00 - Sv. Misa u Kelemenu + <i>Josip Premužić</i></p>
<p>31. N - IV. Korizmena Nedjelja Dominica Laetare “<i>Veseli se</i>”; Jš 5,9a.10-12; Ps 34,2-7; 2Kor5,17-21; Lk 15,1-3.11-32 ;“<i>Ovaj tvoj brat bijaše mrtav i oživje.</i>”</p>	<p>8.00 - Sv. Misa u Jalžabetu - ŽUPNA 9.30 - Sv. Misa u Kelemenu + <i>Mirko, Mijo i Marija Špoljarić, Danijel, Marija i Stjepan Mlinarić</i> 11.00 - Sv. Misa u Jakopovcu + <i>Cecilija i Dragutin Skupnjak god., Rok Horvat god., Josipa i Dragutin Božić</i> 13.00 - Križni Put po Župi</p>

MILOST U BOGA

Zabavljeni svojim dnevnim poslovima i brigama, niti ne slutimo kakav bi za nas mogao biti Božji plan. On nas pohađa anđelima bremenitih poruka i pouka, on nas nalaže za naših planiranja i nudi nam svoj plan. Takva je bila i Marija kad ju je zatekla Poruka Gospodnja, kad ju je pogodila Blaga vijest spasenja. »Ne boj se, Marijo! Ta našla si milost u Boga.« Od tada milost u Boga, po Ma-rijinu pristanku na Božji plan, pohađa svakog čovjeka. Ne bojmo se, imamo milost od Boga! (Anton Šuljić, Vjerovati radosti)

Umrla i u vječnost se preselila:

+ **Marija Sačić**
(u 79 godini života)

Pokoj vječni daruj njoj
Gospodine i svijetlost vječna
svijetlila njoj sa svima
svetima jer si tako blag.

VJERONAUČ



Utorak 26. III. U 16.00 sati - **4. razred**
Srijeda 13. III. u 16.00 sati - **3. razred**
Petak 22. III. u 16.00 sati - **8. razred**
Molim vjeroučenike da dolaze na vjeronauk! Izostanak opravdati!!!

Dragi župljani! Ovaj tjedan su završeni radovi na obnovi tornja župne crkve i južnoga pročelja. Trudom i dobrotom naše Općine Jalžabet i njezinih čelnika kao i potporom ministarstva kulture RH nastavit ćemo i ove godine danje radove na obnovi crkve. Kao župa predvidjeli smo da bi do Uskrsa elektrificirali zvona naše crkve (četiri zvona). Pozivam Vas iz sela Jalžabet, Novakovec, Imbriovec, Zaselak i Pihovec (tj. sela koja gravitiraju na groblje Jalžabet) da svojim prilogom pomognete realizaciji toga projekta. Zato u dogovoru s crkvenim odborom od 31. III. do 7. IV. Odbornici iz tih sela prikupljali bi prilog za zvona. Udijelite po svojoj mogućnosti koliko tko može. Unaprijed zahvaljujem svima koji ćete svojom žrtvom i odricanjem omogućiti realizaciju elektrifikacije! Hvala!

Dok čekamo da se Bog objavi i protumači nam ono što se dogodilo, doživljavamo čudesne događaje. Pavao za te događaje kaže da su »pod oblakom« čudsnoga Božjeg vodstva i prelaska »kroz more« izvanrednog izbjavljenja. Unatoč tome, hod kroz pustinju može postati nepodnosivo dug, a njezina suhoća nadići našu strpljivost, tako da za boravimo i na »oblak« i na »more«. Počinjemo mrmljati »kao što neki od njih mrmljahu« u dane Mojsija. (Caroll Stuhlmueller, Biblijska razmatranja za korizmu)

Korizmeno nas vrijeme poziva na obraćenje. Ono treba biti unutarnje, obraćenje srca. Često se pokušavamo promijeniti, ali bezuspješno. Dopustimo promjenu Bogu, otvorimo mu sve prostore svoga bića i naš će život postati sveto tlo, koje će radati obilnim plodovima. Odgovorimo na dar Božje dobrote velikodušnošću i dobrotom prema svima onima s kojima je povezan naš život.

Raspored postaja XIV. Križnog puta po našoj župi u nedjelju 31. III. 2019

Golo brdo - Krč - Pihovec - Kelemen
Raspored postaja: I. Postaja: Golo brdo - Župni vinograd II. Postaja: Krč Raspelo III. Postaja: Krč Hidrant 1 IV. Krč šuma Hidrant 2 V. Postaja: Pihovec Proplanak VI. Postaja: Pihovec kod kapelice VII. Postaja: Pihovec crpna stanica VIII. Postaja: Pihovec kod mosta IX. Postaja: Borovi kod Crvrtnjaka X. Postaja: Raspelo kod ob. Šambarek raskršće kod ob. Vurušić XI. Postaja: Šuma - Brešćec XII. Postaja: Zelena uluca kod ob. Risović XIII. Postaja: kapelica sv. Joakima kod groblja Kelemen XIV. Postaja: crkva sv. Kelemena u Kelemenu
Završetak: Društveni dom u Kelemenu
Molim da se za križni put dobro obučete osobito da stavite dobru obuču jer hodamo oko 5,5 km. Također križni put je pokornički čin pa pokušajmo kroz sav hod biti sabrani u molitvi i razmatranju Isusove muke i smrti. Također SVE Vas dragi župljani pozivam da se pridružite našem križnom putu osobito mlade kao i više razrede osnovne škole! Molimo kržni put koji je napisao vlč. Krunoslav Pačalat „Idi i hodaj“ kojega možete kupiti u sakristiji.
U slučaju lošega vremena križni put se NE ODGAĐA!!

Klanjamo Ti se, Kriste, i blagoslivljamo Te. Jer si po svojem svetom Križu otkupio svijet.

XIX. Križni put mladih

subota i nedjelja, 6. i 7. travnja 2019
Na relaciji: Sveti Đurd - Veliki Bukovec - Legrad pod geslom: "Ti me oživljuješ!" (Ps 119,93). Zainteresirani mladi neka se jave na župni ured najkasnije do 30. ožujka 2019! U crkvama uzmete letke s uputama!

Sastanak članova Župnih Pastoralnih i ekonomskih vijećnika ili odbornika iz Jalžabeta, Novakovca i Imbriovca biti će u četvrtak 28. III. s početkom u 19.00 sati! Molim odbornike iz ovih mjesta da se odazovu na sastanak!

Udruga žena Jakopovec priređuje Veliku Uskrsnu prodaju rukotvorina u nedjelju 31. III. 2018 s početkom od 10.00 do 18.00 sati. u Društvenom domu u Jakopovcu. Pohodite izložbu!